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Arnhem, maart 2023

Zelfevaluatie bestuur NOC*NSF

Onder begeleiding van bestuursadviseur dr. Paul Nobelen heeft het bestuur van NOC*NSF een zelfevaluatie uitgevoerd. Voor deze evaluatie zijn door Nobelen inzichten, indrukken en ervaringen ‘opgehaald’ bij bestuursleden, staf en directie alsook bij een zestal voorzitters/bestuurders van lid organisaties. Een en ander is op geaggregeerd niveau weergegeven in een rapportage, welke de basis vormde voor een intensief gesprek.

Uitgangspunt was om de zelfevaluatie te zien als een 0-meting - en te beschouwen als een toekomstgerichte evaluatie, om het functioneren van het bestuur vakinhoudelijk en gedragsmatig te verbeteren.

Het bestuur concludeert dat er, ondanks dat Covid de cadans binnen het bestuur danig verstoord heeft, er sprake is van onderling respect en vertrouwen en dat de verbinding met de bonden in stand is gebleven. Ook is geconcludeerd dat er een professionele en open relatie (ontstaan) is tussen bestuur en directie.

Het bestuur bevindt zich, mede ingegeven door de ‘Veranderagenda’ en de vernieuwde strategie van de vereniging, in een transitie van een omvangrijker bestuur naar een compacter bestuur van vijf zetels – en wil migreren naar besturen op hoofdlijnen en toezicht houden. Daarbij bestaat het voornemen door te groeien naar een formeel toezichthoudend model.

Verbeteringen of optimalisaties zijn, mede in dat verband, echter noodzakelijk waar het aankomt op rolopvatting en (in het bijzonder) gedrag, het definiëren van toegevoegde waarde en effectiviteit van bestuur (en directie). Dit vraagt in de komende tijd expliciet aandacht waar het gaat om programmering en agendering van vergaderingen en informatievoorziening. Ook is het noodzakelijk om ‘Rules of Engagement’ op te stellen, waarin het bestuur expliciet(er) beschrijft hoe zij wil besturen en de verhouding met de directie ziet. Rolvastheid en ‘vriendelijke scherpte’ zijn daarbij kernbegrippen. Het bestuur wil deze ‘Rules of Engagement’ ook gebruiken, om duidelijker te maken aan de achterban en externe stakeholders wat men van het bestuur van NOC*NSF mag verwachten.

Het bestuur streeft ernaar om zoveel mogelijk verbeteringen ‘werkendeweg’ door te voeren, Rules of Engagement medio zomer op te stellen en eind van het jaar (onder begeleiding van Paul Nobelen) een vervolgsessie te houden waarin de voortgang van de actiepunten uit de evaluatie besproken worden.
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