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VOG’s voor je vrijwilligers - lange copy voor sportclubs
Onze club werkt met VOG’s voor vrijwilligers
Wij willen dat iedereen zich bij onze club veilig voelt en op zijn gemak kan sporten. Daarom werken we hard aan een sociaal veilige sportomgeving. Een belangrijk onderdeel daarvan is het VOG-beleid. Dat betekent dat we van alle vrijwilligers bij ons op de club, die in aanraking komen met jongeren en kwetsbare doelgroepen [eventueel toelichting voor situatie op jullie club], vragen een VOG te overhandigen. 
Wat is een Verklaring Omtrent het Gedrag?
Een Verklaring Omtrent het Gedrag (VOG) is een verklaring van het ministerie van Justitie en Veiligheid waaruit blijkt dat het gedrag uit het (justitieel) verleden van een persoon geen bezwaar oplevert voor het verkrijgen van een nieuwe baan of bijvoorbeeld vrijwilligerswerk met minderjarigen/kwetsbare doelgroepen op een sportclub. 
Wat betekent dit voor vrijwilligers?
[Club] is aangesloten bij de Regeling Gratis VOG. Dat betekent dat vrijwilligers de VOG kosteloos via ons kunnen aanvragen. De aanvraag van de VOG wordt door [contactpersoon] behandeld en vrijwilligers worden hier, op een vertrouwelijke wijze, van op de hoogte gehouden. De vrijwilligers van [club] worden afhankelijk van hun werkzaamheden op verschillende onderdelen gescreend. 
Mocht de VOG om een bepaalde reden worden afgewezen, of kan de VOG niet getoond worden, kan de vrijwilliger helaas niet bij onze club aan de slag.
Sociale veiligheid op [club]
Het VOG-beleid is een van de stappen die we zetten rondom de sociale veiligheid op onze sportclub. Hiernaast werken we hard aan het volgende:
[toelichting].

Vragen of opmerkingen over het VOG-beleid of andere zaken rondom sociale veiligheid? Neem dan contact op met [contact].
Is er iets gebeurt op de club waar je met iemand over wilt praten? Onze vertrouwenscontactpersoon [hyperlink naar VCP-pagina] staat voor je klaar.
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